

## Мотиваційний лист

Викладаючи мотиви, якими я керувався при поданні заяви на участь у конкурсі до Конституційного Суду, можу констатувати, що рішення для мене не було ні спонтанним, ні таким, над прийняттям якого я вагався.

Маю досить великий професійний досвід. На посаді судді працюю з 1982 року. 35 років суддівського стажу, а до того - робота судовим виконавцем, консультантом з судової роботи, дають мені підстави зробити деякі висновки стосовно недовіри до влади, і до судової системи зокрема, з боку суспільства. Як на мою думку, це - відсутність достатнього рівня справедливості при прийнятті того чи іншого рішення владними структурами, в тому числі судами.

Окрім достатнього життєвого й професійного досвіду, маю й відповідну кваліфікацію.

На сьогоднішній день працюю на посаді судді касаційного суду.

Звичайно, маю і певні амбіції, в нормальному уявленні, без яких рух вперед неможливий.

Крім того, маю науковий ступінь кандидата наук за спеціальністю 12.00.02 (конституційне право; муніципальне право). Пишаюся тим, що у моїй дисертації з теми «Конституційно-правові засади судового захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні» (2013 рік) набула подальшого розвитку аргументація що до підтримки необхідності запровадження в систему конституційного правосуддя інституту індивідуальної конституційної скарги, яка на даний час реалізована з прийняттям нового Закону України «Про Конституційний Суд». Вважаю, що саме зараз Конституційний Суд зможе захистити конкретну особу за її скаргою від свавілля держави. З введенням у дію цієї норми значною мірою посилюється роль суду у конституційно-правовому механізмі захисту прав та свобод людини і громадянина, якісно змінюється поле діяльності конституційної юрисдикції в країні.

Говорять, що мудрість приходить з віком. Проте інколи вік приходить один... Хотілося, щоб в новий Конституційний Суд (враховуючи вікові вимоги до кандидатів, певний стаж юридичної діяльності) вони прийшли разом.

Бажання працювати у Конституційному Суді не пов'язано з розміром суддівської винагороди, яку вважаю достатньою.

2 жовтня 2017 року



**В.Я. Крижановський**